
PARALIMNITIKO
ETOIMO ΣΠΡΙΤΣ

Το  ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΤΙΚΟ ΕΤΟΙΜΟ ΣΠΡΙΤΣ είναι προαναμειγμένο 
διακοσμητικό επίχρισμα με βάση το λευκό τσιμέντο, την άσπρη 
σκόνη και τα διάφορα χημικά πρόσμεικτα. Ιδανικό για 
εξωτερικές επιφάνειες, ως επίχρισμα πάνω σε σοβατισμένες 
επιφάνειες. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: 

Προετοιμασία του υποστρώματος: Το υπόστρωμα πρέπει να είναι , συμπαγές, απαλλαγμένο από 
σαθρά υλικά, σκόνες, λάδια ή τυχόν παλιά επιχρίσματα, χρώματα κτλ και να διαβρέχεται επιμελώς.

Προετοιμασία μείγματος: Αναμείξτε 25 kg PARALIMNITIKO ETOIMO SPRITS με την ανάλογη 
ποσότητα νερού, έτσι ώστε να επιτευχθεί η επιθυμητή ρευστότητα (ενδεικτικά 8-9 L καθαρό νερό). 
Η ανάμειξη γίνεται με μπετονιέρα ή με ηλεκτρικό αναδευτήρα, σε χαμηλές στροφές, μέχρι το υλικό 
να γίνει ομοιογενές. Συστήνεται το υλικό, μετά την ανάμειξη, να αφήνεται σε ηρεμία για περίπου 5 
λεπτά και να γίνεται και πάλι ανάμειξη. Το μείγμα παραμένει εργάσιμο για τουλάχιστον
2-3 ώρες, ενώ συνιστάται η περιοδική ανάδευσή του χωρίς την προσθήκη επιπλέον νερού. 

Εφαρμογή: Εφαρμόζεται με εκτοξευτήρα σπρίτς ως “πεταχτό” ή  με πιστόλες αέρος σπρίτς.

Θερμοκρασία εφαρμογής: +5°C - +35°C

Κατανάλωση: 5-6 kg/m αναλόγως επιφάνειας και πάχους εφαρμογής. 

Καθαρισμός εργαλείων: Τα εργαλεία καθώς και τυχόν λεκέδες πρέπει να καθαρίζονται αμέσως 
μετά τη χρήση.

Αποθήκευση: Όλα τα προϊόντα που έχουν σαν βάση το τσιμέντο πρέπει να αποθηκεύονται σε 
στεγασμένους χώρους, μακριά από υγρασία και υψηλές θερμοκρασίες, για αποφυγή αλλοίωσης 
του υλικού. Ο χρόνος αποθήκευσης δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 12 μήνες.



Χρώμα

Φαινόμενο Βάρος ξηρού κονιάματος

Περιεκτικότητα σε ξηρά στερεά

Μέγιστος χρόνος αποθήκευσης

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ (συνθήκες μετρήσεων 23 ºC & 50%R.H.)

Τύπος

Τοξικότητα / Ευφλεκτικότητα

Τσιμεντοειδής κονία

Λευκό / Μπέζ

1.5 kg/lt 

100% 

12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής,
αποθηκευμένο στην αρχική, σφραγισμένη
συσκευασία, σε χώρο προστατευμένο από
την υγρασία και τον παγετό.

ΟΧΙ

Προσδιορισμός προϊόντος

Στοιχεία χρήσης

Σχέση ανάμειξης 25kg Σκόνης με περίπου 8-9lt. νερό

pH μείγματος >10

Ζωή στον κουβά 2-3 ώρες / ανάδευση ανά 1 ώρα

Θερμοκρασία εφαρμογής +5 ºC - +35 ºC 

Πάχος τοποθέτησης/στρώσης 4-6mm

Κατανάλωση 5-6 kg/m² αναλόγως χρήσεως/επιφάνειας

Σημείωση:  
Οι οδηγίες που δίδονται για τα προϊόντα μας είναι βασισμένες σε εκτενή έρευνα και ελέγχους που έγιναν από διαπιστευμένα ευρωπαϊκά 
εργαστήρια. Εγγυόμαστε την σταθερή και υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας. Επίσης, οι πληροφορίες που παρέχονται σ' αυτό το 
έγγραφο, αποτελούν τη γνώμη της παραγωγού εταιρείας, που όμως μπορεί να μην ισχύουν για κάποιους. Οι χρήστες του προϊόντος έχουν 
την ευθύνη να ακολουθούν σωστές διαδικασίες υγιεινής και ασφάλειας. Δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια από 
παράγοντες που  ξεφεύγουν από τον έλεγχο της εταιρείας μας. Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία  επικοινωνήστε με την ΑVRAAM 
PITTAKIS & SONS LTD. 

Μέγιστη διάμετρος κόκκου < 2.5 mm 
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